11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 27.12.2011 13:13:33

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2012 19:13:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/251885/answer/252941




Jlydiiie Bcero B JaHHOM CJTy4ae - MyJIbTHCIIHPaJibHasi KOMIBIOTEPHAs TOMOTpapusIBEePXHUX MOYEBHIX
nyTen(IIoYeK, MOYEeTOYHUKOB), MOYEBOT0 ITy3BIPs, IIPOCTATH C MofenupoBaHueM B 3.
OpHOBpeMeHHO crarTe KpoBb Ha [ICA.



